## ELECTION COMMISSION OF PAKISTAN NOTIFICATION

Islamabad, the 28th January, 2022

Subject:-

CORRIGENDUM IN RESPECT OF RETURNING OFFICERS AND ASSISTANT RETURNING OFFICERS NOTIFIED THE  $(2^{ND})$ **FOR** LOCAL **GOVERNMENT ELECTIONS** PAKHTUNKHWA. KHYBER

No.F.7(2)/2021-LGE-KP(Vol-III):- In partial modification of this Commission's notification of even number dated 20th January, 2022 containing appointment of District Returning Officers, Returning Officers and Assistant Returning Officers for the conduct of Local Government Elections (2<sup>nd</sup> Phase) in Khyber Pakhtunkhwa and in exercise of powers conferred upon it under Articles 140A (2) and 219(d) of the Constitution of the Islamic Republic of Pakistan, Sections 50, 51 & 224 of the Elections Act, 2017, Rules 46 & 47 of the Elections Rules, 2017, Sections 75 & 86 of the Khyber Pakhtunkhwa Local Government Act, 2013 read with Rule-10 of the Khyber Pakhtunkhwa Local Councils (Conduct of Elections) Rules, 2021 and all other powers enabling it in that behalf the Election Commission of Pakistan is pleased to direct that the following amendments shall be made in the said notification as indicated below:-

## <u>AMENDMENTS</u>

THEN DIVENTS				
Sr.	Name of			
No.	district	Returning Officer/ Assistant Returning Officer		
1	Kurram	At Serial No.2 under Column No.3 and Serial No.9 substitute "Mr. Abdul Rauf Khan DEC Kurram" for "Mr. Rauf Khan, District Election Commissioner, Kurram".  At Serial No. 2 under Column No.3 and Serial No.10 substitute "Mr. Fazal Wadood Safi, Assistant Commissioner Lower Kurram" for Mr. Hamid Khan, Assistant Commissioner Lower Kurram".  At Serial No. 2 under Column No.3 and Serial No.11 substitute "Mr. Shah Wazir, Assistant Commissioner Central Kurram" for "Syed Muhammad Abdullah, Assistant Commissioner Central Kurram".		
2	North Waziristan	At Serial No.3 under Column No.5 and Serial No. 29 substitute "Mr. Shafiullah, Tehsildar Mirali" for "Mr. Muhammad Yaqoob, Tehsildar Shewa".		
3	Abbottabad	At Serial No.12 under Column No.3 and Serial No. 165 substitute "Mr. Shahab Muhammad Khan, Additional Deputy Commissioner, Abbottabad" for Mr. Ansar Khan, Excise & Taxation Officer Abbottabad".  At Serial No.12 under Column No.5 and Serial No. 213 substitute "Mr. Muhammad Asif Khan, Assistant Sub Divisional Education Officer Circle Dhamtour O/o SDEO (Male) Abbottabad" for Sardar Irshad Ali, Assistant Sub Divisional Education Officer Circle Nathiagali O/o SDEO (Male) Abbottabad".		



Sr. No.	Name of district	Returning officer/ Assistant Returning Officer
3	Abbottabad	At Serial No.12 under Column No.5 and Serial No. 214 substitute "Sardar Irshad Ali, Assistant Sub Divisional Education Officer Circle Nathiagali O/o SDEO (Male) Abbottabad" for "Mr. Muhammad Asif Khan, Assistant Sub Divisional Education Officer Circle Dhamtour O/o SDEO (Male) Abbottabad".
4	Mansehra	At Serial No.13 under Column No.3 and Serial No. 106 states "Mr. Hassrat Khan, Assistant Commissioner, Oghi for "Miss Alvina Faiz, Assistant Commissioner Oghi".  At Serial No.13 under Column No.3 and Serial No. 199 substitute "Dr. Basharat Hussain Shah, Principal Scientific Officer, National Tea and High value crops Shinia for "Mr. Hassrat Khan, Additional Assistant Commissioner (Revenue) Mansehra".  At Serial No.13 under Column No.5 and Serial No. 235 substitute "Mr. Tauseef, ADEO (Litigation) Mansehra" for Mr. Muhammad Bashir, SST, GHS Oghi".  At Serial No.13 under Column No.5 and Serial No. 256 substitute "Mr. Amir Shahzad (Private Schools) Mansehra" for "Mr. Taj Muhammad, Assistant Sub-Divisional Educational Officer (M) Circle Oghi".  At Serial No.13 under Column No.5 and Serial No. 257 substitute "Mr. Rameez Ahmed, ADEO Mansehra" for "Mr. Zia Iqbal Khan, Assistant Sub-Divisional Education Officer (M) Circle
5	Torghar	At Serial No.15 under Column No.5 and Serial No. 282 substitute "Mr. Azhar Naveed, TMO, Tehsil Hassanzai District Torghar" for "Mr. Bakhtiar Zada, TMO, Tehsil Hassanzai, District Torghar".
6	Battagram	At Serial No.14 under Column No.3 and Serial No. 210 substitute "Mr. Bakht Zada, District Education Officer (M) Battagram" for Mr. Ashfaq Jadoon, District Education Officer Battagram".
7	Kolai Palas Kohistan	At Serial No.18 under Column No.3 and Serial No. 251 substitute "Mr. Fahad Zia, Additional Assistant Commissioner Kolai Palas" for "Mr. Salman Khan, Assistant Director, (LG & RDD), Kolai Palas".
8	Malakand	At Serial No.6 under Column No.3 and Serial No. 79 substitute "Mr. Fawad Khattak, Assistant Commissioner, Dargai" for "Mr. Jawad Ali, District Food Controller Malakand at Dargai".
9	Swat	At Serial No.5 under Column No.3 and Serial No. 54 substitute "Mr. Adnan Ibrar, Assistant Commissioner, Babuzai, Swat" for "Mr. Ishtiaq Ahmad, Additional Assistant Commissioner-I, Babuzai, Swat".  At Serial No.5 under Column No.3 and Serial No. 58 substitute "Mr. Amir Ali Shah, Assistant Commissioner, Kabal, Swat" for "Mr. Basharat Hussain, Additional Assistant Commissioner, Kabal Swat".



C.		-3-
Sr. No.	Name of district	Returning officer/ Assistant Returning Officer
10	Lower Dir	At Serial No.8 under Column No.3 and Serial No. 107 substitute "Mr. Abdul Wali Khan, Additional Deputy Commissioner (General) Lower Dir" for "Mr. Abdul Wali Khan, Assistant Commissioner, Lal Qilla".  At Serial No.8 under Column No.3 and Serial No. 125 substitute "Mr. Abdul Wali Khan, Assistant Commissioner, Lal Qilla" for "Mr. Sajjad Ali, SDO C&W Timergara".  At Serial No.8 under Column No.5 and Serial No. 150 substitute "Mr. Shamas Gul, Tehsildar Balambet" for "M.4".
11	Upper Dir	Rashid, SST, GHS Mian Banda".  At Serial No.9 under Column No.3 and Serial No. 136 substitute "Mr. Abdul Wahid, ASDEO, Kalkot" for "Mr. Tauseefullah, Additional Assistant Commissioner, Sheringal".  At Serial No.9 under Column No.3 and Serial No. 139 substitute "Mr. Naseerullah, Assistant Professor, Govt. Degree College, Wari" for "Mr. Nasir Ahmad, Lecturer, Govt: Degree College, Wari".

## By order of the Election Commission of Pakistan

(NAVEED-UR-REHMAN)
Deputy Director (LGE-KP)

To

The Manager, Printing Corporation of Pakistan Press, Islamabad.

[For publication in the Gazette of Pakistan, Extraordinary (Part-II) of today's date]